

为市民提供多样化出行服务

# 年内投放200辆新能源出租车

本报讯（记者彭军君 严春花）今后，通城市民打车将更加方便了。记者从市交通运输局了解到，今年我市将实施出租车扩容工程，计划新增200辆高品质新能源出租车，紧扣高品质和新能源两大特点，在满足生态环保要求同时，为市民提供多样化出行服务。

实施市区出租车扩容，是今年市政府为民办实事项目之一。近年来，

市区出租汽车出行需求总量持续增长，并呈现出多层次、多样化态势，市区出租汽车在高品质服务供给方面的短板也逐步显现。数据显示，目前市区包括通州区在内，共有传统巡游出租车1486辆，这个水平已维持15年。从全省来看，我市出租车总规模和万人拥有率都处于较低水平，而且出租车车型层次比较单一，市区大部分为10万元上下的车辆，没有新能源

出租车。

“高品质的出租汽车可以为乘客提供个性化、多样化的服务。”市交通运输局客运管理处处长殷宝存解释说，推广使用新能源出租汽车，不仅有利于减少城市交通污染、改善城市生态环境、提高出行舒适程度，还有利于提升城市形象，助力“强富美高”新南通建设。

目前，我市已基本形成新增高品质新能源出租汽车实施方案、招标方案

等，正沟通相关部门研究新能源出租车充电服务站用地问题。下一步，相关部门将按照优质优价的原则，制定新增出租车运价规则。同时进一步完善工作方案，逐步投放车辆，确保年内完成项目任务。

除了出租车扩容之外，今年我市公交部门也将淘汰老旧车辆，计划新购300辆节能与新能源公交车，为市民公共交通出行提供硬件保障。



联合惩戒显威力  
17户当事人主动申请拆违建

本报讯（记者蒋娇娇）“过户的时候发现房子因为存在违法建设不好交易了，我就主动找到城管执法队将违建拆除并申请了解除房产交易限制。”近日，市区城港新村一处平台违建被顺利拆除，业主王先生如是说。

据悉，自2019年6月南通市全面实施违建失信行为联合惩戒以来，崇川迅速响应、系统推进，共上报惩戒案件700余件，主动拆除后解除惩戒的17户，违建当事人拆违配合度明显提高。

“自从联合惩戒实施以来，基层执法队通过对拒不整改的违建户启动联合惩戒，多次成功使得当事人自觉履行拆除义务，可以说联合惩戒已经成为违建治理的一把利剑，为我们的治违工作保驾护航。”崇川城管执法大队副队长丁金国告诉记者，“下一步，我们将继续发挥好惩戒的作用，扩大影响力，引导更多的居民不想建、不敢建和不能建。”



昨天，港闸区幸福街道办事处、市交警支队四大队在幸福家苑社区联合开展电动自行车安全出行主题宣传教育活动，一线民警通过典型案例讲解佩戴安全头盔的重要性，旨在提升辖区群众的交通安全意识。活动现场，交警四大队还向居民赠送了一批安全头盔，受到了大家的欢迎。图为交警为幼儿园小朋友上交通安全课。

记者 江建华摄

一机双屏同步抓取、实时对比、联动监控——

## 医保实现视频与结算同步监控

市医保中心远程视频监控画面显示，位于南通经济技术开发区的一家定点零售药店刷卡结算处，一名女性参保人员买了两瓶鱼肝油，营业员正在为其刷卡结算。结算完成后，另一个屏幕实时弹窗显示费用结算的明细却是三盒蒲地蓝口服液和两盒头孢克洛缓释胶囊，监控系统实时比对出刷卡记账与所购实物不符，确认该药店存在以药易保健品的违规行为。

“一机双屏，同时显示远程视频和结算数据的实时监控，可以帮助我们更及时发现各类疑似违规行为。”昨天，市医保中心相关负责人介绍了查处这一违规行为的后续，“我们随即从数据监控系统

里调取了该药店一次性配药超10种的参保人员记录，对远程视频监控系统录像进行回看并调查取证。”经查实，部分实际配购的药品品种、数量与刷卡记账明细严重不符，存在以药易药、以药易保健品的违规行为。

目前，市区有126万医疗保险参保人员、医保定点单位872家，年发生医保就诊结算数据1500多条。面对链条长、范围广、环节多、难度大的基金监管巨大压力，我市自2013年就开始建立数据智能监控系统和远程视频监控系统。去年，我市被确定为国家级医保智能监控示范点建设城市后，持续对医保智能

监控系统进行硬件扩容、软件升级，采用“一机双屏”实现远程视频监控与医保结算数据的同步抓取、实时比对与联动监控，全面提升稽核效能。

截至一季度，市区792家定点零售药店和一级及以下定点医疗机构均实现远程视频监控全覆盖，每家定点单位至少安装两个以上高清摄像头，重点监控定点单笔刷卡结算区域，零售药店另配以店堂全景扫描，一级及以下医疗机构另配以诊疗区域全景扫描。计算机硬件设备全新扩容后系统响应时间缩短，视频调取查看更迅捷、流畅，18台新增的“一机双屏”一改过去在远程视频和结算系统间切换的繁

琐和运行的滞后性：一个屏幕展示远程视频高清画面，同时通过视频云台控制进行位置跟踪、画面放大等操作，密切关注刷卡结算区域操作过程；另一个屏幕实时弹窗显示与视频画面刷卡结算操作相对应的发生费用及记账明细，更好地发挥出远程视频监控这个“千里眼”、数据监控这个“大脑”的智慧。

下一步，市医保智能监控将引入“人脸识别”技术，实现人证识别及提醒功能，探索“人脸支付”服务功能，实现医保便捷支付等，力争通过智能化手段提升服务水平的同时，守护好参保人员的“救命钱”。

本报记者 何家玉

## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告网  
(2020)第6号

根据国家有关法律、法规，经南通市人民政府批准，南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式，通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求、挂牌价格和竞买规则，以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2、表3。

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(M <sup>2</sup> )	建筑面积(M <sup>2</sup> )	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)
R20003	永兴大道南、通生路西	居住用地	48313.06	≤106500	≥1.98且<2.21(以上限建筑面积为准)	≤17	≥35	70
R20004	兴业路南、源兴路北、二十一号支路东、文兴路西侧	居住用地	50601.53	≤120140	≥2.00且<2.38(上限以建筑面积为准)	≤18	≥40	70

地块编号	竞买规则	起挂土地单价(元/M <sup>2</sup> )	土地最高限价(元/M <sup>2</sup> )	房屋最高备案指导均价(元/M <sup>2</sup> )	竞买保证金(万元)
R20003	本地块竞买实行地价房价“双控”并摇号	19520	22950	21600	94308
R20004	本地块竞买实行地价房价“双控”并摇号	27000	31760	25000	136625

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
R20003	2020年5月21日起，2020年6月2日上午11时止	2020年5月21日起，2020年6月4日上午11时止
R20004	2020年5月25日起，2020年6月4日上午11时止	2020年5月25日起，2020年6月8日上午11时止

便民热线：59000797 59000798 办理地址：南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

### 遗失公告

▲朱旦遗失职工养老保险手册，身份证号码：320622196309255793，证号：100861，声明作废。  
▲南通鑫海通风设备制造有限公司遗失公章一枚，声明作废。  
▲徐小妹遗失启东欢华置业有限公司开具的江苏增值税普通发票，代码：032001800105，号码：23658508，金额：281999元，住址：启东市寅阳镇恒大海上威尼斯707-907，声明作废。  
▲王盛林（身份证号：320621195807065713）遗失土地确权本，证书编号：

320621100205060018J，声明作废。  
▲崇川区金美人玩具批发部遗失税务登记证正副本，编号：33262319800313677402，声明作废。

▲朱国均遗失南通市港闸区国有资产经营总公司的收条，号码：0008320，金额：148328元，声明作废。

▲邢李国遗失建设工程师证，证书编号：157130203，批准文号：通人社专【2015】6号，级别：中级，批准时间：2015年03月22日，声明作废。

▲张苏晴遗失出生医学证明，编号：P320936042，声明作废。

## 南通市第六人民医院5月上海专家坐诊时间公告

名医集聚，一站式就医，全程优质服务

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科(慢性腹泻/便秘专病联合门诊)
陈旭 教授团队 9日、16日 23日、30日 (周六)	李惠萍 教授 13日(周三) 徐金富教授 16日(周六)	陈晓霞 副教授 16日(周六) 任胜祥 副教授 30日(周六)	沙巍 教授 27日(周三)	董福轮 教授 9日、23日 (周六)	刘华 博士 9日(周六) 徐晓蓉 副教授 23日(周六)
神经内科(头痛头晕专病联合门诊)	心内科	关节外科	肿瘤外科(胃肠胰腺方向)	疼痛诊疗中心	
陈玉娟 教授 9日(周六) 赵延欣 副教授 23日(周六)	徐大春 副教授 9日(周六) 朱梦云 博士 23日(周六)	朱裕昌 教授团队 9日、16日 23日、30日 (周六)	宋彬 副教授 30日(周六)	郑拥军 博士团队 10日、17日 24日、31日 (周日)	备注：号源有限，敬请预约。如遇坐诊时间临时调整，我们会提前电话通知到您。感谢您的理解！

## 市区犬只将用全新“身份证”

新犬牌5月1日起发放，可在线办理

本报讯（记者张亮）养犬的市民注意了，市区犬只将启用全新犬牌。5月1日起，犬主可通过手机APP在线办理，就近选择领牌地点或邮寄上门。值得一提的是，新犬牌上印有二维码，犬只走失时，犬主可授权公开信息，任何人只需手机扫码就可获得犬只信息。

“新犬牌使用后，养犬管理将更为细致。”市区犬类管理办公室工作人员王斌介绍，为进一步加强和改进养犬管理工作，市区犬类管理办公室建成“南通犬类管理系统”，依托该系统，犬只每年的免疫接种和发牌工作将建立起电子档案。

目前，市区农业农村部门批准49家医疗诊所，开展犬只免疫、检疫；公安部门、农业农村部门授权25个取证点负责犬牌发放。“犬只免疫接种后，相关医疗诊所会在系统里上传接种信息，这也是领取犬牌的必要条件。”王斌说，犬只完成免疫接种后，犬主可下载安装“犬卫士”手机APP，根据相关提示在线申领犬牌，在市区25个取证点中就近选择一家前往取证，或直接选择邮寄上门，足不出户领取犬牌。

5月1日起，全新犬牌将正式发放。目前，崇川、港闸、南通开发区已有医疗诊所先期开展试点工作。记者注意到，新犬牌比一元硬币稍大，背面印有编号及二维码。当遇到犬只走失时，犬主可在APP中将犬只信息公开，那么，陌生人通过手机扫码即可了解犬只情况，方便联系犬主。

## 今年新建7座充电站

市民可下载“e充电”APP查询

本报讯（记者刘璐）不久前，国网江苏省电力有限公司发布助力推动充电桩建设八条服务举措，今年将投资约3.7亿元加快充电桩建设。记者27日从南通供电公司了解到，截止到2019年底，南通供电公司已在南通境内建成了充电站54座，今年计划再添7座。

目前，我市已建有公交充电站8座、城市快充站36座、高速公路服务区充电站10座，合计布设各类交直流充电桩534个。市民可通过下载国网“e充电”APP，查询附近充电桩信息并导航前往。供电公司还建立了充电服务监控值班制度，7×24小时响应设备运维和运营服务事件处理。市民如果现场遇到问题，可以拨打国网24小时供电服务热线“95598”，供电人员会在接到工单后，第一时间与客户联系并赶赴现场帮助解决。

南通供电公司表示，将落实好省公司八项举措，今年计划在南通境内建设充电站7座，其中，在2019年10月新运行通车的海启高速新建吕四、袁庄、掘港服务区充电站6座，继续保持境内高速服务区充电站全覆盖；另外，在如皋新建电动租赁车专用站一座。

## 通州忠孝博物馆获省文物局备案确认 全市备案博物馆增至24座

本报讯（记者龚丹）江苏省文物局发出今年第一份《博物馆备案确认书》。记者昨天了解到，该确认书同意“南通市通州忠孝博物馆”备案，至此，我市备案博物馆总数增加至24座。

南通市通州忠孝博物馆位于通州区东社镇香台村3组，为国有博物馆，主要藏品有书法、杂项、雕塑等，现已登记藏品351件/套，建筑面积1426.12平方米，展厅面积915.44平方米，馆内设有《忠孝流芳——南通市通州忠孝博物馆基本陈列》。

## 网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年5月27日10:00至2020年6月3日10:00(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0513/06>,拍卖(第一次拍卖):江苏奥控股集团股份有限公司持有的奥特佳股票,每股3.86元,分别为500万股、500万股、500万股、500万股、500万股、500万股、4663100股、500万股、500万股、600万股、434万股,合计5000.31万股。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。

特别提示：根据法律规定，承租人等具有优先购买权人，经通知未向本院申报，并参与竞拍的，视为放弃优先购买权。

看样联系人：吴法官，电话：0513-68529703

南通市中级人民法院  
2020年4月24日

## 讣告

中国共产党党员，原南通港务局安全监督处调研员、享受县处级政治生活待遇离休干部孙鸿采同志，因病医治无效于2020年4月28日3时逝世，享年91